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ATA DA REUNIÃO N.º 01/2025 - CONSELHOMUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-
se, no auditório da Secretaria Municipal de Educação, os representantes do Conselho
Municipal de Educação. A Subsecretária Municipal de Educação, Sr.ª Kamylla Dipré Luchi,
deu boas-vindas aos conselheiros presentes e designou a conselheira Sr.ª Josélia Margon
Zuffelato Bosa para secretariar a reunião. Dando prosseguimento, a Subsecretária destacou a
importância da participação ativa no Conselho Municipal de Educação e apresentou, de forma
sucinta, as competências do órgão, conforme dispõe a Lei n.º 058/1998 e suas alterações (Leis
n.º 187/2021, 788/2017 e 896/2019). Na oportunidade, foi realizada a leitura do Decreto n.º
7.900/2025, que dispõe sobre a nomeação dos novos membros para compor o Conselho
Municipal de Educação. Em seguida, procedeu-se à apresentação e posse dos membros,
conforme segue: Representantes do Poder Executivo Municipal: a) Representantes da
Secretaria Municipal de Educação: Titular: Brenda Stefenoni da Silva Mafioletti;
Suplente: Monara Milli Zanetti Vago; Titular: Josélia Margon Zuffelato Bosa; Suplente:
Jorge Amado Nascimento Ribeiro. b) Representantes do Magistério Público Municipal:
Titular: Leticia Lopes Pontes Boschetti; Suplente: Tatiani da Penha Margon Forza; Titular:
Kelly Roniany Vago Fiorentini; Suplente: Luziane Stelzer Hoffman. c) Representantes da
Administração Municipal: Titular: Stephany Vieira da Silva; Suplente: Evandro Machado. II.
Representante do Magistério Público Municipal, em efetivo exercício: Titular: Livia
Maria Miranda de Almeida; Suplente: Maria Betania Zanotti do Santos. III. Representante
de Alunos regularmente matriculados na Rede Municipal de Ensino: Titular: Julia
Borghi Manara; Suplente: Cristal Strelow. IV. Representante de pais de alunos
matriculados na Rede Municipal de Ensino: Titular: Débora Garcia dos Santos; Suplente:
Juscélia de Souza Lima. V. Representante de Servidores Técnico-Administrativos das
Escolas da Rede Municipal: Titular: Valéria Paula Arrigoni Fernandes; Suplente:
Maxscilane Baldotto Dias Costas. VI. Representante do Fórum Municipal de Educação:
Titular: Miguel Angelo Stefenoni Mafioletti; Suplente: Joziani Spalenza. Em seguida, foi
realizada a eleição para os cargos de Presidente e Vice-Presidente do Conselho Municipal de
Educação. Após a votação e apuração dos votos, obteve-se o seguinte resultado: Presidente:
Valéria Paula Arrigoni Fernandes, Vice-Presidente: Débora Garcia dos Santos. Foi ainda
definida a conselheira Lívia Maria Miranda de Almeida para exercer a função de Secretária.
Na sequência, a Sr.ª Kamylla Dipré Luchi procedeu à leitura do Ofício CACS FUNDEB/SRC
n.º 005/2025, encaminhado a este Conselho pelo Presidente do CACS FUNDEB, solicitando a
indicação de um representante titular e um suplente para a composição daquele colegiado,
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considerando que, com a nova nomeação dos membros do Conselho Municipal de Educação,
os antigos representantes já não integravam mais o referido Conselho. Após discussão, foram
indicados os seguintes membros para compor o CACS FUNDEB: Titular: Jorge Amado
Nascimento Ribeiro e Suplente: Tatiani da Penha Margon Forza. Ainda, a Sr.ª Subsecretária
destacou a criação de um grupo no aplicativo WhatsApp, com o objetivo de facilitar a
comunicação entre os representantes. Não havendo mais assuntos a tratar, a palavra foi
franqueada aos presentes, não havendo manifestações, a Sr.ª Kamylla Dipré Luchi agradeceu
a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu Joselia Margon Zuffelato Bosa, lavrei a
presente ata que vai assinada por mim e pela subsecretária e demais presentes, na lista de
presença em anexo.


